Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 70 Dienstag, 14.04.2009 127. Jahrgang

■ Kamac GmbH, in Affoltern am Albis, CH-020.4.036.526-6, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 234 vom 02.12.2008, S. 26, Publ. 4759404). Statutenänderung: 31.03.2009. Domizil neu: Zürichstrasse 120, 8910 Affoltern am Albis. Stammkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Nebenleistungspflichten gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung der Geschäftsführer vom 19.03.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Truninger Pulfer, Karin, von Altikon, in Unterentfelden, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 900 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin mit Einzelunterschrift und mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00]; Pulfer, Marco Ari, von Rüeggisberg, in Unterentfelden, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher:mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00].

Tagesregister-Nr. 13074 vom 06.04.2009 (04968710 / CH-020.4.036.526-6)